NICOMATIC HEADQUARTERS

173, rue des Fougères / ZI Les Bracots 74890 Bons-en-Chablais FRANCE

Tel: (33) 4 50 36 13 85 Fax: (33) 4 50 36 11 33

email: nicomatic@nicomatic.fr

CMM Catalogue Erratum v4.1

N°	PROBLEM / PRINTING MISTAKE OR ERROR / NEW INFO	N° PAGE	SOLUTION TO SOLVE THE PROBLEM IN THE NEXT PRINT
1	"D" sign inside the part numbering at the bottom of the page is not printed on several pages for CMM220 connectors	36-37 39-40	Correct in the next edition
2	In the chart at the bottom page we indicate tool HM800 and Positioner K778. Both need to be replaced by MH800 and Positioner K1692.	110	Correct in the next edition
3	The "W" code that has been added on page 45 for additional washers have been forgotten on pages 71 & 73. The typical markets for CMM micro-connectors that are	71-73	Add in next edition
	defence, aerospace, railway, naval, medical & energy are not visible in the catalogue. Page 6 that cites the same level of information as on page 2 should be reviewed. Also the mention "up to 2 500 cycles" is false as the correct		Add market information & pictures that are representative and shown online
4	information is up to 5 000 cycles as stated on page 5. We do not show the 2D drawings for the female CMM100/200 connectors and state that the 90° SMT connector is available upon request. This has to be	6	
5	modified as the connector is available in standard. The connector P/N marking on CMM220, 320, 340 has been modified for the connector series and is no longer showing the gender, number of contacts & type of pin. The	25	Modify with the correct drawings
6	NCM mark & date code have been modified as well. The 3D images of CMM connectors on these pages always show strain relief straps mounted on the housings. However, strain relief straps are supplied with all male CMM100/200 mounted with latches (L or FL) except for Y	12-13	Change in the next issue of the catalogue
7	and YL terminations. Special contacts for card edge connectors (30-1500-12) on pages 79 (for CMM220 series) and 80 (for CMM320	20-21	Clarify this by a note on page bottom in the next edition. Mention in the index page 123 under the chapters
8	series) are not enough visible inside the catalogue. The PCB layout for male 90° SMT contacts for CMM320 series P/N 30-1500-12 shows a wrong title for the PCB	79-80	CMM220 & CMM 320.
9	layout. It should be 30-1500-12 and not 30-1500-CMM. Cable instructions are correct but need to be updated through new information that will be available for the next	80	Replace
10	print. The sentence: " the strain relief straps are supplied with all male CMM 100/200" can be confusing as these	114-115	Update by indicating to which connectors the strain relief
11	accessories are not supplied with all connectors. The value on the drawings is wrong, nnn = 020 and 026:		straps apply.
13	pin number 1 on the 3Ds is on the right and not on the left. The 2 nd & 4 th drawings from top of the page indicate a value of 10,65 mm max. The true value is 10,625.	53 & 61 48	Correct in next edition
14	The connectors shown on page 125 should be updated with new pictures and the texts can be reviewed with new information available for the next print. A QR code can be added to implement the online access.	125	Update

Other mistakes are possible. Do not hesitate to let us know under marketing@nicomatic.fr.

Page 1 of 1 Date: 09/ 09 / 2014